

## Liberecký kraj láká turisty na Skryté skvosty



23. 06. 2020 15:53

**Ikonická silueta Ještědu, hrad Trosky s věžemi Panna a Baba, Bezděz tyčící se majestátně nad Máchovým jezerem nebo Harrachov se sklářskou historií a Mumlavskými vodopády. Ačkoliv je Liberecký kraj druhým nejmenším, má rozhodně co nabídnout a je plný míst, která na své objevení ještě stále čekají.**

Proto letos Liberecký kraj rozjíždí turistický projekt s názvem Skryté skvosty. Jeho hlavním cílem je ulevit známějším turistickým cílům a rozprostřít návštěvnost i na další zajímavá místa. „Na vyhlášených a známých cílech je již znát jistá turistická přeplněnost, proto pro letošní léto nabízíme alternativu v podobě Skrytých skvostů. Každý si může objevit ten svůj,“ představil ideu projektu Jakub Šeps, vedoucí oddělení cestovního ruchu Krajského úřadu Libereckého kraje.

Kraj si pro turisty připravil dohromady 21 nejlepších výletů, rozmístěných rovnoměrně po všech čtyřech okresech — v každém jich na zájemce čeká pět a zbylý jeden bonusový zavede do Křišťálového údolí. „Na své si přijdou pohodáři, aktivní turisté i rodiny s dětmi. Jako průvodce bude sloužit brožura Skrytých skvostů, kde je všech 21 výletů přehledně vyznačeno včetně zajímavých míst, které by návštěvníci neměli vynechat. Brožury budou k dostání v infocentrech a na samotných pamětihodnostech,“ dodal Šeps.

Kampaň odstartuje na konci června, přičemž všechny výlety budou také přehledně a ke stažení k dispozici na turistickém portále [www.liberecky-kraj.cz](http://www.liberecky-kraj.cz) či na sociálních sítích. Nebudou chybět ani další tipy na výlety, informace o zajímavostech v kraji a službách pro turisty.

„V našich hlavách, ale i v průvodcích najdeme obvykle ta nejvíce zmiňovaná a propagovaná místa. Když je navštívíme, tak se divíme, že je na nich tolik lidí. Přitom v našem kraji je mnoho oblastí, které jsou neméně krásné a přesto tam kam málokoho napadne jít,“ říká Květa Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

